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АНОТАЦІЯ 

Годлевський В.С. Організація інженерного забезпечення вибухових робіт 

для руйнування водонапірної вежі, що знаходиться в м. Коростень, 

Житомирської області. Дипломна робота бакалавра  за спеціальністю 

263«Цивільна безпека» складається з текстової частини, що містить 5  розділів. 

Об’єкт –  водонапірна вежа, Коростенський ПрАТ завод МДФ.  

Мета роботи – розглянути техногену небезпеку деревообробного цеху та  

виконати розрахунки з проведення вибухових робіт водонапірної вежі. 

Методи дослідження – аналітичний (робота з документами) та 

розрахунковий (проведення розрахунків з вибуху башти). 

Описано загальну характеристику деревообробного цеху, процес 

стругання та шліфування деревини, зберігання їх на складах, а також 

характеристика основного устаткування, розміщення об’єкта який 

підривається, та його стан конструкії. 

Основні результати роботи – pозглянуто стан пожежної та техногенної 

небезпеки деревообробного цеху, виконання підриву башти, а також заходи 

безпеки праці діючого персоналу. 

Проведено моніторинг стану відповідності об’єкта з техногенної 

(пожежної) безпеки, ознайомлення та пояснення по об’єкту який буде 

зруйнований вибуховим способом підриву. 

До складу графічної частини додано : схема генерального плану 

підприємства; схема технологічного процесу; план-схема обєкта та розміщення 

в ньому зарядів. 

 

Ключові слова: ТЕХНОГЕННА НЕБЕЗПЕКА, ОХОРОНА 

ПРАЦІ,ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ, ВИБУХОВІ РОБОТИ, ВИБУХ, ПОЖЕЖНА 

НЕБЕЗПЕКА
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Висновки : 

Проведена організація інженерного забезпечення вибухоих робіт для 

руйнування аварійної споруди (водонапірної вежі) , що знаходиться поруч з «ПрАТ» 

завод МДФ, з метою подальшого розширення складів готової продукції та сушіння 

деревини підприємства. 

В даній дипломній роботі розглянуто потенційно небезпечний об’єкт на 

пожежну та техногенну небезпеку,проведено аналіз можливих причин виникнення 

пожеж та аварійних ситуацій, при реальних умовах експлуатації підприємства. 

Розглянуто властивості сировини яка використовується на об’єкті , її небезпека ,за 

якої утворюється небезпечне середовище ,иза норРисьних умов роботи . 

Розроблено «Паспорт ведення вибухових робіт» по обваленню аварійної 

споруди (водонапірної вежі) що знаходиться в м.Коростень Житомирської області 

по вулиці Жовтнева 11-б ,від можливого її руйнування, внаслідок тривалого терміну 

експлуатації та виникнення пошкоджень елементів конструкції. 

           Паспорт розроблено з метою визначення уточнених даних, щодо сил і засобів, 

проведення необхідних розрахунків для ведення вибухових робіт, а також заходів 

всебічного забезпечення, проведення цих робіт безпосередньо для зносу даної 

споруди. 

           Для забезпечення повноцінної безпеки особового складу під час вибухових 

робіт наведено та розглянуто заходи безпеки при роботі з вибуховими матеріалами 

та електрично- вибуховою мережею. 
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